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1 #include< iostream >

2  # include < math. h>

3 using namespace std;

4  int main()

5

6 int x;

7 xX=—6;

8 cout <<" | "<< x <<" | "<<"is equal to"<< abs(x)<< endl;
9 x=0;

10 cout <<" | "<< x <<" | "<<"is equal to"<< abs(x)<< endl;
11 x=t+6;

12 cout <<" | "<< x <<" | "<<"is equal to"<< abs(x)<< endl;
13 return 0;

14 }

BITER

| - 6]is equal to 6
|0|is equal to 0
|6|is equal to 6

MREE ZRGE 4 1 b v T o SR 38 S8 AN 108 T 4, B 22 I DU 75 AR 40 552 B ol 55 75 5K 4
FATRF — Nl B 2 SCeR B s 19 9020 1 il F 2 SCRREL
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REREF

1 #include< iostream >
2 using namespace std;
3  int sum(int x, int y)
4 |

5 int s;
6 s=xty;

7 return s;

8 }

9 int main()

10 {

11 int z;

12 z=sum(2,6);
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13 cout <<"2 1 6 PHELAHIN A 25 B 2. "<< z;

14 return 0,
15 }
BITEHR

2 Fl 6 AR M AI 45 )2 : 8

IZBRIF A 3~8 AU LT A W& sum M BRELL 56 12 17 1Y sum(2,6) & bR
B A sum BRBOR 2 6 ZF, HrP main pRECR I KA, sum 2RO B

AT 1 I PR B s SCRCRS 753 3] 32 94 ok 00 o SO Z i A AT LK 32 9 ek B0 o
SCAR RS, T3 30 5 R BRI o SCARAS 22 i LA 207 5 R pRVBOR T 2 B A R R

int sum(int x, int y);

AR PR sum bR WY AR FR O BREUEIE L 22 B LA A T eR B TR % e
BRI R o G 128 40 30 RS ) B4 4 BB DA S B9 O iy 81 45 SR P 4 198, OF HL %2
KA ERPATHE A D HNFSBHAERGE T E L ME T H R S LEEREF 2 &0E X,
AR EAT LL B R R A SRR sum o B0 IR AT, W22 3278 sum 02 R 7 W] AR IR
FERYRE TR

A W) R PR sum & pRE 1 eR RO T B R S0 R, e B0 R [l {E
28 T S T (GG TR SUS BORR M A SE 51 PRAAA 40D o pRGR W ol DL B R o5
R0 2 5% s 12 PR ECINET (0 T 2 9% 4 B 13212 R RO A T 6 W] 2 0 s T DU T R B T .
WA bR EOE SIS S 7 3298 bR BOE SRR Z i B AR A 3-2 B

A 250 P 4 o) N B — i 23 4 2 0 R E (AN main REIO 7 S T, KRR AR Y
LEMAVER — B TR 2R AR5 H AR T A By, wIL - AR
Z > PRBO | T8 B AR e Y N5 2 0 T O 0% — A 48 ) 132 1> Bl pR 8 BB R IS A 3
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RERRF

£ include < iostream >
using namespace std;
int sum(int x, int y);
int main()
{
int z;
z=sum(2,6);
cout <<"2 Hl 6 PAFAHM AT A5 R 2 : "<< 2;

return 0;

W W 3 0 U W N -

10 }

11 int sum(int x, int y)
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12 {

13 int s;
14 s=xty;
15 return s;
16 }

BITHER
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void printTableHead( ) {

cout <<" HxxXXXKHXXXXXXKXX "<< end];

cout <<" *xx PF UL 25 7 #*x "<< endl;

cout <<" xxXXXXXXXXXXXXX% "<< end];

}
5 — 4TS U] printTableHead PR — 1A 3R [01{H 19 bR AL HR [0 04 pREUE
o WAL ZSEL. 12} i sREUAR N L B AR ol 22 5, DRt A ] T 080 7 R
o PRAAYIE A SE B = AT 2R 3k N A A B i
(2) HZRBUE L — e .

KERIAH RHEFEIASHIIR) {
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AZ R ES R Z T —HNE IIEXS 8K, ERASEI R P A TS
AR NEXS B RIRIES ) BN LUE & R R B 28 1, & S8 [ HZ S () fe . 7E
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Bl 58 SC—A R A T TR A S B KA. W AR B I F

int getMax(int a, int b) {

if (a>b) return a;

else return b;

}

B AT U] getMax pREIE — > R pR K, HOR A BB 2 — B8, TES R a,
b, By e RIS B A R Y RREUR N BB 2 A0 IR il T H At AR =, PRt RO D T T
AUy s A B B OR AR B T AT A ) IR AL SE . 7R getMax pREIR Y
return WA a(EE b) A(ELVE S oA £ A (ELIR 0] 25 F2 08 pR k. A7 3R I Y ok B0 b 2 /0 7
—™ return B4,
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S AT SEELRY
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1% R ER A P 1 ST — A R
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PRBS Y A2 S A8 %) BREC) E B0 S AL 5 O BRI B 44 L 18 E BRUBGR [ 2R B FE 226
BIVL R 5 pR AR S . RBIOE L2 Jm i B AT eR R WS A BE T . eR By A R 4
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KEGIAN WRARRE (KR, EH..);

EENABTESHNEAMNE S L, A B ESERM 8T HIFRF T8 EHE
B PRIERE Y IE B AT .
BN, % b d i) getMax BRELI A BN,

int getMax (int a, int b);
ME N

int getMax (int, int);

3.3 iR[EEA

180 T R RCRT o 2 98] o RSCRT 45 4] PR 80 B A AR A A B AR 1 0GR . 9 pR B0 i 2
V5 BB A2 328 245 3R] R K 0 R U e o [ 3 A i R 1) O e AL B e .
Hh BRI 2R [T (B2 A PR BB S, AT BR S v i R e BB T JBA S 1) 3R [ 2y 2 9 PR KR 1Y
{E . A9 IE 5% R SRS TE 5248 . A getMax oRBUHRUAS 1Y) 5 KAE 45 .

PR 3R B8 5 return 7 /A 3R [0] 45 32 30 R 80 1 A0 19— BOB XN T

return ®ixK;

return TR 9 D B8 2 5 R A SR MR, JF R 101 20 pR K. TE R B R iR A 2
return W54) B AR HAEH — A return 5 A E0T . I HAE IR 9l — A s EU(E . B
WL A SR B ) getMax BREL A P return 54 (H A A HAUE — 04T .

B K R BSCAT 3R I 33X A (R A0 SR AT — A o Y S Y 107 2 7 5 SC R BRI 8 o R K fE
USRI TN T ANk (] bR 50 YRR RS, 7T LB S S s 2807 R BB A O void”,
UG SR ) Y printTableHead pREOF A 18] 3 R E0GR [ B8 B L P HE SLANTE .

void printTableHead ( ) { - }

g T RERR A L I B T B S0 e L LR BRI T F BRI R S S Hy 7 K
3.4 EHHEWSH

PREI S B WIE XSO PR S RPI Rl . 78 E ek KO . o6 B 44 e T A 5 A 22
AN LA SE WKL S 78 3200 R E b 8 R B R U TS S 2 8ORR

2 B SR BOE SO AR T LR B R R B T s W AN BE (. S S Bl
e 8 R B AR R EUS LSS E RBARER . FES LS R RE R F ok 1T 4L
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B 1) Bl pR KA B 1

'103)



(100) BHERPCHHIRFETHEH) |

O

KTRBMIES LS A LT ILE U,
() B A i UG ARG I 7 23 BE P9 A7 BTG, 38 T 235 oI R 0T 73 S 14 AL A7 BTG
B2 H A A R N A R, R BOUE 25 SRR TR 3 98 R BOR A B8 R %OE 2

A=A
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(2) LS AL R RIA R RECEE  TCIe 52 2 R A R 28 AU, 75 7R 47 oR B0
I EATTER A0 E 28 B 2 BB, DU X SR R R IE S,

(3) LB HIE S A B R AL, DL R T b R ™ k% — S0, 75 W 25 8 3028 78O DT e 1)
R

(4O R ARSI A R R, BHBIEESWEERSE S, A
L Z B I I AL X 4555 2 . 3K R G TE sR B0 H g R b OB 2 098 & AR 0% T S8 2
A 2281

(5] 3-4] WA KREGHREEE, R E BRI A ay THM., &
JEAE A 2 BLAR A ER 4 (= TR DA D #5825 10 JTUSCHR, 8 3 A9 38 43 Il e 45 T-0K 1.5 JC
WOH, AR PR A AT Bl AR, 20 AR L i 2 A

ia) &3 43 AT

WIT T eR%L CalcFee SEEUARPE BB EGHEAT T 28 A9 DI L T #E main 32 pR 550 52 B2 L
FH P A LR, IF R H 7 pR AR CalcFee #EA7TH 3012 5, 76 8 H 0 75 22 ] F pREAG 3 2
e BEE, FREURYE —E TR T T o7 US F A5 R R 1] 45 3 eR A, FE R AL
LTS

HERRF

# include < iostream >

# include < math. h>

using namespace std;

double CalcFee(double miles);

int main() {
double miles;
cout <<"iFHHy A LTI BLFE - "<< end];
cin>>miles;

cout <<" W iZ W B 2% M« "<< CalcFee(miles)<< endl;

W O 3 o U » W N -

10 }

11 double CalcFee(double miles) {

12 double money = 0;

13 if(miles<=3){

14 money = 10,

15 }

16 else if(miles > 3){

17 money = 10 + ceil(miles—3) x 1.5;
18 }

19 return money;
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BRI EIC I U 2 o R B T S AT A R AR R . RO RB IR o (R PR ] A
VR E R WA 8, S LA A Ry E R R, R T LI A SR A
O AR R B A E . main pR B0 3 0K 20, B AT LAIE Gl oR 250 T AS S8 34 L At pR A
Mo B, BT AT SR main pRECF UG, 58 5O Al oA 2000 9 F S PR 19 main o
B, 55 B main BREES AT . —A CHEFLATH H HA —A F K% main,

A AR P TP A AR A X oA B A U R AT 45 R B R T RE L eR B0 1 — i 5
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ﬁ% B BHE(IRSHER)

XS WA AN AT ZGESH., ASRETERSEENS BT DR & A
FAE R AR o RIR A, & LS Z B HE S #1750 06 .

3.5.1 PREIRH i X

MR Al PR SO AR R op b B 7 B R B R T AT RL AR S DU =

(D PRERIB R sREUE N R B B — T B R B =0, DL EGR BIE S 5 %
KB, XAy R bR ECA I e,

BN z=getMax (x,y)J&—RERE X getMax (1938 [ ER T2 & 2,

(2) sREE ] SRECHE T — RO 0m b 535 RIS B R B8 4] .

B4, printf ("%d".a); F scanf ("%d", &.b) ; &R 2 LL ek BE A 7 2 pR %L

(3) BB S BN ) — D R B AT S5 2 B, 3K 1 0 J2 418 12 oR Y 3R [al
(BAE N LS TR DRI 2 K% pR B 20 AT 3R B

BN . printf("%d",getMax (x,y)) ;! getMax 18 F iR [MI{H /E K printf 2R %X A% 52
ZRAEH

et FH o 0] P v R it R — A SEBR I) PR BRSO A e i )
FU AT SO Y pR RSS54RI B 20 F R OB R4 .
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Kl 3.2 RIFRR

A DLAE AR R B9 3 o6 b F i AR ) (0 cin 558D B\ B ) R R ORIPE B L SRS AR I
NS sk g A AR AR R N D) 2 s a2 R SR AR . S AN S IS
PR L Cale_LaborO 58 iU 512 % 9% A FH pR 2L Cale_Travel O 58 s s A J1 2% H]
iy 2 FH A 2 45 4 FH R 2L Display_Charges O 58 i .

wHERF

1 //This program estimates the charge for moving furniture.
2 //It uses functions to do calculations and output the results.
3 # include < iostream>

4  # include < iomanip >

5 using namespace std;

6 double Calc Labor(int);

7 double Calc Travel(int);

8 void Display Charges(double, double, double);

9 int main()

10 {

11  int weight; //Estimated weight

12 int distance; //Estimated distance

13 double labor charge; //Estimated labor charge
14  double travel charge; //Estimated travel charge
15  double total charge; //Estimated total charge
16 cout << setprecision(2)

17 << setiosflags(ios: :fixed)

18 << setiosflags(ios: :showpoint);

19  cout << "Enter the weight in kilograms: ";

20 cin >> weight;

21 cout << endl;

22 cout << "Enter the distance in kilometers: ";

23 cin >> distance;

24  labor charge = Calc_Labor(weight);

25 travel charge = Calc Travel(distance);

26 total charge = labor charge + travel charge;

27 Display Charges(labor charge, travel charge, total charge);
28 cout << endl;

29 return 0;

30 }

31 double Calc_ Labor(int weight)

32 {

33 const double LABOR RATE = 40;

34 double labor charge;
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35  labor charge = (weight / 100) * LABOR RATE;

36 return labor charge;

37 }

38 double Calc Travel(int distance)

39 {

40 const double CHARGE_PER KM = 10.50;

41 const double FLAT TRAVEL COST = 50.00;

42 double travel charge;

43 travel charge = FLAT TRAVEL COST + distance * CHARGE PER KM;
44 return travel_ charge;

45 }

46 void Display Charges(double labor charge, double travel charge, double total charge)
47 |

48 cout << endl;

n

49  cout << "The estimated charges are as follows:" << endl << endl;
50 cout << "Estimated Labor: " << setw(9) << labor charge << endl;

51  cout << "Estimated Travel: " << setw(9) << travel charge << endl;

52 cout << " —mmmm e " << endl;

53  cout << "Total Estimate: " << setw(9) << total_ charge << endl;
54 }

BITHER

Enter the weight in kilograms:1000 y~
Enter the distance in kilometers:30 y~
The estimated charges are as follows:
Estimated Labor:400. 00

Estimated Travel:365.00

Total Estimate:765.00

S E SR BT AR Cale_Labor O pREGR 91 77 %% F L 3R [ {H 75 BH SR SO B2
(double) A, 7B — A B AU Z 80 H] T LA T 52y B0 1Y B8 ) o 5 /R S iR 8 A . Cale
Travel O pR%OGR [0z i 2% 3% [0]H R4 74 1 2 BORS B2 (double) 2780, 7 B — AN U 2 4
JH T LLT-2K o B ) 328 5 FE B AR N iR 80k A . Display_Charges O BRECE =350, 70 5
S N1 iz i o AL 2% L S B 34 BORS FE (double) 28 8, A S 32 ok A R 1{H
JIF LR R A void

TR ¥ S — AT 25 FR Y 8 SE ] cin iR A SR P i A K B0 o RS R BT 5 AR
JE W {H 1 7] labor_charge = Calc_Labor (weight) ; ## F #4047 B8 %% Cale_Labor (), i1 %
TR AERAESE NI Z AR R EGR 17{E R 12 main O K5, I I 25
labor_charge 25 & ; W{{H 15 7] travel charge = Calc_Travel (distance) ; ¥ F $1.47 5K X
Cale_ Travel O, 315 5 T2 $ 5 2 AE S 80018 i 2% H L 1 9% FAE S R BIGR 1R1E R ] 2]
mainO) BRE, I MK H 45 travel charge A8 & ; WK{H & A) total charge = labor charge +
travel_charge; ¥ FH$AT pRECTT 50N 71 3% FH RN 32 fiy 9 FH 2 AF 8 25 SRR 45 total_charge
Ax s BB F1EA] Display Charges(labor charge, travel charge, total charge); ) =

107}
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CHIEF AR REGRE E L T — RPN RS B & 5 — ok gk, 45 bR
B2 B 2 AT RV ST (0 ASAEAE L — G R BORT T — 2 oR B0 ) R0, {HL S SR i/F 78 — A pR AR
FE SCH S BT 55— R B VR R 3R 2 R ST ek 2 R R BV A o e SR R A bR
B, T B R 7E A T R AR A T A — Bl R A eRBOPE 7 I (R AR 2 TR T
WHTER) . HOCRME 3.3 s,

mainBA &Y apR Al bEE L

] : o |

il FH b &Y

i Hla %L
|

[~y ; .

B 3.3 eREAY i T

/

' '
-

K 3.3 RAmZmEEIE. AT B2 47 main AP AL a u%ﬁlﬂ’]i’.—%/ﬂ
B, BV L PAT a KB 7E a BT ] b RO, SURE 253047 b eR Bl b R BT 58
(9] a pRIECHY W7 5 48 22 PHAT a0 RRRCIRAT 52 B R[] main pR BRI R 4R SR 0ET .

3.5.3 BIHAH

PR SCTE T 114 bR A PR TG 8 A 3t U9 P 32 e BORR h 3 U eR . AE B A
iJ%"JfHEF',HEﬁJ B TR] It 2 B R pR R, RT3 U BR BORE R S TR TG B B A — i i
AR

125 U1 VR FH AT 4 336 U080 D R 8] 3 5 U1 90 P 4 A E%@BEDT b B
BRI B o B4, FH B4 VA SR A SE IR BB 55 e T, A YOI S A B B — TR 2R
T 1 T T — TR R 2 R BT 1,1,2,3,5,8, 1300000

long fib(int x)

{

if(x>2)

return(fib(x— 1) + fib(x—2)); Ak 3=

else

return 1,

}
[F1) 42 32 U1 9 P 2 935 R R b 98 T 1 JH A o 50, i HC At e B ST T DR B R K, il
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int fnl(int a)

{

int b;
b=fn2(a+1); VAL 3=
/...

}

int fn2(int s)

{
int c;
c=1fnl(s-1); / /1) £ i
/...

}

AR T OB T 2O KB 2O RBCCIHH T 1O REL MK
Tl A H

SR 338 U5 9 O figt o [) S0, IO J0UAF 5 AR = AN A A

(1) T LA 22 ik e 1) 1] S50 A SRy — A 307 ) A, 17 3 4 ] A0 1 fige ey v 475 5 R 1
it TRy A D SR T Ak B XoF G AT R b aok 1 S 0L BRI fige e I 1Y A T 8 R
B S B TR) A L7 3t 336 196 550056 ) , 1 SR 8 A 0 U S 5 P 3 D1 9

(2) ] AR I A Ak ok A i ] 85075 2 gk e . i ) FG i 1 O 9k L A R 2 B DA i
R T AT 0 A T T DA B b i e [ R

(3) WhAAT — A~ B 1) 45 o356 U1 1 45 1 DR TIE BB 805 6 35 9 1% b J7 45 AR 38 U9 0 5 D)
A BE T BUR G 5t

T R AT 2 U R Y SR AG B — T R AR A Y R R R

(6] 3-6]  HLIE4 /N FIWILR ¥4 5000 J7, BT REAFE W28 A2 25 %6 . 4 4F [ a2 9% A =2 i
150 J7 CAEZAR O 45 B 5 0 25 32 5 20 V6 (gl 2 4F 5 I 28 1000 J7 L 3k 42 45 BN 2 1
2090) AT Z I W S M S H L £ D0

8] 7% 43 1

A LUK FE P BT R AR s A B K. 55 5 AR I B A B T4 4 AR A
A 4 098 SRR T48 3 R M &80, MAE 3 R M & B T4 2 fF W & 5. 1K
WRHE BN 1 AR 19 &4 & 5000 J7,

money(5) = money(4) * (1+0.25) — 150 — money(4) * 0.25 % 0.2
money(4) = money(3) * (1+0.25) — 150 — money(3) * 0.25 % 0.2
money(3) = money(2) * (1 +0.25) — 150 — money(2) * 0.25 % 0.2
money(2) = money(1) * (1 +0.25) — 150 — money(1) * 0.25 % 0.2
money(1) = 5000

AT FRAB W,

money (n) = 5000 (n=1)

money (n) = money (n—1) % (1+0.25) - 150 —money(n—1) *0.25% 0.2 (n>1)

ATLAE R n>1 WK n 4R B9 6 9 2 SO AR 89, B RT U] — A R 8RR
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//This program estimates the money of the fund after n years.
//1t uses recursion functions to do calculations.

# include < iostream>

using namespace std;

1

2

3

4

5 int money(int n)
6

7

8

9

int m;
if (n==1)
m=5000;

10 else
11 m=money(n—1) * (1 +0.25) — 150 —money(n—1) * 0.25 % 0.2;
12 return m;
13 }
14 int main()
15 {
16 intn=5;
17 cout <<"The money of the fund after "<<n<<" years is "<< money(n)<< endl;
18 return 0;
19 }
BITER

The money of the fund after 5 years is 9562

main PRELCH R T return iHA)A I8 A — A% LB A Fl cout iHA], F& A [a] 1Y K i
R — AR B H money Go) K f# ok, PREE AR A 3.4 Fras, MIE 3.4 Al LU

[ mainH &Y money(5) ‘ iii’uf%l*.money(S)‘
i e
mon::i zﬁl B | m=money(4)*(1+0.25)-150-money(4)*0.25%0.2 money(5)=9562
} 1
mo“::if‘ 18 m=money(3)*(1+0.25)~150-money(3)*0.25%0.2 money(4)=8094
4 1
""f‘“:i;ﬂﬂ m=money(2)*(1+0.25)-150-money(2)*0.25%0.2 money(3)=6870
l f
'“0“',?; ‘;‘ 4 m=money( 1)*(1+0.25)-150-money(1)*0.25%0.2 money(2)=5850
4 1
money K £, n=1 m=5000 ‘ money(1)=5000

Bl 3.4 money PR IHJE H R



pam i (1)

A H , money FREIEI A 5 K, Bl money(5) . money(4) . money(3) . money(2) ,money(1),

Hr money(S)Eﬁ main BB H 4y 4 WO AE money PR A G L BD 3 05 R
FH AW, HEFEM PR RIH B AR . 7R — A ] money PRECHT IFRN
ST BIA5 3] money () BYME , 1M & — IR X — W #4738 998 FH , B 3] money (1) B A4 7 #
FEWH 985 T 4 Y money(2) \money(3) .money(4) ,money(5),

3.6 BRMMEEMEREE

7] R IE 28 B B I S8 B A WUR 30 18] A 23 S N AF 18T 45 RS Sz B
B, X R 28 i FULE ok BN A AL 85 T 32 R BN A AT . ok b A8 B A 00 B v
Elﬁd\? SEE AR, AL S &, C++if 5 T A I #8A B O i PE T, A2

7 7 2L AN A AR R R ], C+ 1B 5 v i A28 o, #5048 LT 43 Sl 7
ﬁ,ﬂﬂ}%’i{ﬁ”‘ﬁ'ﬂé}%ﬁ*

3.6.1 JiAEak

SR AL R LR g P AR ) S A2 e R T PR BN A E SCUE W B A TSI BR T e
KN BT Z R @U:J”'JTE@FH kAR, R,

int funl(int a){
int b, c;
//...

}
float fun2(float x, float y){

float z;
//...
}

int main(){
int m, n;
{
int p, q;
//...

}

TEPREL funl WE L =A B8 a HIEZ . boc H—MZER ., 78 funl BIEEIN ab.c
R EE B aboc B EAEHBUR T funl N, R, x y. 2z BAEHBR T fun2 N, m.n
AIVE TSR T main BRECA g 28 5 B9/ T 0RR 7 175 B 7 67 B 1) K65 N

KT Ry A S AR SRR B R LA

(1) FEeRglorb e Cny 728 it 2 AR AE 32 pR b 4 T, [A] s 3 o 25 b o A g it A o
Bohoe AR i

(2) S5t 2R T 108 o Y Jry 7

LSRR R R T 3 E R B SR AR
(3) LEA[R] A pR B rb n] LU P AR [R] 22 44, &

THRCEA R B £, ET?ﬁE

= ><lﬂr



ZFEBPC+HEFRIHE2RR) |

(4 AR E LR RAEARE SIHEAEENA . flm.

int main(){

int x,v;
//...
{
int b;
b=x+y;
//... /b AR TR A 1k * /
}
//... /* %, y VEFHEAT LB » /

}

ToIe Jey 3 AL S 5 8 X Ak L AR A 2 e AT R R et R A CRI R T D A
rEeZs [E), 7 B el e BT IR . R R AR T A R AT w0 An AL L A B AT 4G
(EREEN R

3.6.2 ARk

4 Ry ARt AR S AR AR S B R AR PR BN E U AR i, BN R TR — A R A T
J& AU TP SO, HAT 80 B Ol D SO S 1 6 T IR BIAR IR SC RS R 4 SR A
4L pR 5 ) S0 I R 0 R T

il -

N

A

e

# include < iostream >
using namespace std;

int a,b; [ x ANERAR o+

int funl(){ *]Z]@qunl*/
//...

}

int x,y; / * AN AR B *

int fun2(){ * PRAL fun2 * /
//...

}

int main() { /x ERELx/
//...
return 0;

}

M EBIA LI abox .y HBRAE R ECINERE LI AR & BB 2 R AR B, (H x.y
E XAERB funl Z )5, MAE funl NEEX x.y UL, BFLUBATHE funl R, a.b E
SCAE YR AL P e i S PHCAE fund (fun2 K2 main P B B s vl 1

AR — TR 5 B B s ]

(5] 3-71 B v & A7 2 Fhwy b i 8 B L B ik — B A [R) A5 AT — YRR
BB S ES NS, RITET AT IR IUE 55 TR BR A N BN A 4 ST
BN FPR SRS AN N R RS A 0 S



E{J

#3&| & (113)

ia) &3 43 AT

FE X 42 R A% i salesAmount 2 BRIV B A, & L F PRI caleSingleProductSales %
THER B A X R ECTR S S E B price M E B num R SEROHRALS . TE
main T RRECT S8 U WCEE B A B R AR AR R B S A RS L Z R TR
# calcSingleProductSales , I 44 5 i B0 FVEH B B 4% b 45 1 R, TR BOHEATIHR . TR
1 55 58 W5 45 3R B 45 main 3 pRAL . E eREGHAT AR o i .

KERF

£ include < iostream >
using namespace std;
double salesAmount = 0;
double calcSingleProductSales(double price, double num);
int main() {
int N;
double productSales;
double price, nunm;
cout <<" 15 i A T i B "<< endl;
cin>> N;
for (int i=1;i<=N;i++){
cout <<" i #ii A T B F A B << end;
cin>> price >> num;

W O 3 o U W N =

[
= o

e
BNwWw N

productSales = calcSingleProductSales(price, num) ;
cout <<" T il "<< 1 <<" 1Y £ B %}y "<< productSales << endl;

salesAmount += productSales;

R
<4 o u

}
cout <<" fir A T i LI B B2 401 N " << salesAmount << endl;

=
o

}
20 double calcSingleProductSales(double price, double num) {

21 double sales;
22 sales = price * num;

23 return sales;

TER

L TN TR

i

fem

N
ap
"o

T AT B R
10.0 5 v

B 1A BTN 50

Tik A T B R B R
5.03y

R 2 BB R 15

JIT A S B R B R 65
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(5] 3-8 73l AR T R A58 SRR SR
REREF

1 # include < iostream >

2 using namespace std;

3 float circle;

4 float getArea(float a, float b) {

5 float s;

6 circle=2* (a+b);

7 s=axb;

8 return s;

9 }

10 int main(){

11 float 1,w, area;

12 cout <<"iEHi A K FTIE K Fl 9 : "<< endl;
13 cin>> 1>>w;

14 area = getArea(l,w);

15 cout <<"ZKFIEHJEK N "<<circle<<", i fi} : "<< area << endl;
16 }

BITER

LEINSEANS LR

34

ZR IR KN 14, TR 12

AT LT — A HMRAS i circle, R A URAC , AR FIBUC BAS IR Y . PRAL
getArea FH KR I (1) JEI & R AR, pR 2R A 3R B0 R 1R AR area,  FH 32 BRBCSE B A5
A% A KGR . BT C i 5 HUE sREOR B A — A, Y 75 2209 I ek 500 & (9] 4L
i, P AR AR S — A A i O 2 A b A 4 T AP AR L A 3 ek 8P R T B
SRAT T FE BT AME . TR T AR AR 5, 7E SR getArea HoRAF Y circle {H7E main
HATSSRA R PRI 4 ) 7 e 2 S pR B0 T 500 A S A BT B

4 Jry 72 1 I SU00 B AL B 5 R 0 B AL B A TR I R R R R X R ER TR A
Jay 28 S T AT REH ) — B 435 RV AR 1 i 4 Jmy A8 5 AN 2 AT AT AR B — 3 4. A
M SCE AT AR B A T CRI AT I A B 23 [], 7 B B0 OB IR R 40 e . R W0 iR Ak
1) 42 Jmy A8 AR B AT I R IR Ak 0.

AR (G — AN S b, SRR AR 5 ey R AR B[] 45 DU AE J) 0 722 2 0 /R RS LI S A6
AP BRR” BN E A EER .

i .

# include < iostream >
using namespace std;
int x = 10;

int main(){

int x = x;
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cout << x << endl;

return 0,

}

PLEFRF € L — 4 Jm 8 i x IR R IR AL 10, [A I 7E main sRECA R € X — A a7l
W x, fE main BRECN RN RS B x JEATIRAE x = x, PO JR S R 23 B il 4 JR) AR
it R AE 5 A TR A value #B 2 R AR 5, AR value A W1 IR A, 9T L JLAE A Bl AL
{BL AN 10,

3.7 MR R EFN S EB R £

PREUR T B2 R, BN R EE X e B g H A o 508 A, (B2, T DUBR %2 2R
BN BERE HoAh SCEFR . AR 38 R BURE 75 9 A1 350 V8 SC 418 A L v LA eR 85040 i PN 358 o8 50D
ANEB PR
3.7.1 Wibekh%k

PN I8 R IR I RE B AR S HR 1) pR BT R FH B BRI, AE E S B pR BRI L 7E PR R4S RN
PRI A BY I I N static,

ESOEA T,
static ZRIRIAHF BHB(KESER)
il an .

static int fun(int a, int b)

PR P8 PR RSOOSR DA 1 28 PR . 8 PR B o 8, T AR PR 3R SR BRI A S B
FEAN [) B ST v A5 A [R] 24 B oA e K, L LS 40 R W AT 6 N 6% ] DA 33l 9
# AN TR e R 1A 0 HLG I FH R RO 75 25 5 A S v 9 R AR 47 . i A L e
[ — SCA A2 T 4y o5 50 S0 0 A8 T 7 — A SCPF v R B AT TR AN staie i 2 Jm AL L X R
HoAbSCAFEABES I

3.7.2  AphEeR s

A T E SCRR BN T8 BRECHE A A4 die 20 3 I B OGBE Y extern, T 3R 7R 12 R 40U SD AR R KR
AR SO AT . 1 ek R T A R

extern int fun (int a, int b)

BXHE R fun B0 AT RLGEANHSCPE R . B Ah 35 72 E SR BT 48 I extern, U ERIA
N

FARE — TR H TR R B

(6 3-91 AR A7 #R 7 TN J2 $42 ik 38 o B A 1, B A R 2R 5 L 22 1Y
I 385 R A /N I B3O 5 LA 37 B L B R o P SIS 1 R KRS BRI A ) ) B T
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I‘Elaﬁéﬂ‘ﬁ
— A HER PR ﬁﬁ(xﬂcSalaryEETfﬁi%ﬁﬁ$ % PREUT ZEW A S8 I hourPay Al
Tf’F/J\HTg& hours, K 58 I FAT 55 . 1% oR AT B2 156 SCF IR AT L O 445 SR 3R [l 45 1 1]
. 15— 30 main I@ﬁ?ﬁ%ﬁ%ﬁiﬁﬂ/\%ﬁ%ﬁ%ﬂl?ﬁl\Hiﬁ,zlﬁﬂflﬁﬁ?@ﬁ
CalcSalary , J-44 B 350 1 T AE /N B01% 36 25 F R B, T R BGHEATIE 3R . TH 54T 55 58 U 25
HUR B 25 main 3 R, £ RBGHETT S5 R0 R i .
HERERF

# include < iostream >
using namespace std;
int main()
{
extern double CalcSalary(double hourPay, double hours);
/775 WY YA SO b 8 SCHY eR 4R
double a, b;
cout <<"i#Hy A B H A TAE/NEHEL: "<< endl;

W W 3 o0 U M W N =

10 cin>>a>>b;

11 cout <<"iZ T. AW T % N : "<< CalcSalary(a,b)<< endl;
12 return 0;

13 }

N
S

[ xxxxxxx £ile2. cpp( 3L 2) *xxxxxx /

# include < iostream >

=
w

16 using namespace std;
17 double CalcSalary(double hourPay, double hours)

18 {

19 double salary = hourPay * hours;
20 return salary;

21 }

BITER

PN E IR N &

LAWY N: 120

5 8 P AN R B VSO T 5 exctern 7 I T A1) BRI B0 A0 BRI B
3.8 Z&EXLH
(6] 3-10] 405 R, SRR A 7l 3 % PR A 30 . A 2 A T 2%

B W ANERE., L. WMi2H 100 T FE B T.2% 40 56, HK,50 5T H
MR 0 & E 2 L Fn ATk 10050 o kis 2. B E SRR A A K B E A
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iz (9 HE B AR 5 T B s 9% s on AN T2 s S AR R B9 A .

ia] =3 43 AT

KA H A R R .

PR P AR H B T B weight FIGZE (9 2 distance

8 A T.%% labor charge

12 2% travel charge

A% K S 28 ] total charge

R N T.#% labor charge, #fiz 3% travel charge I 5 i 2% /] total charge

B8 A T %% labor _charge Ml 12 #% travel charge, ffi /] Calc_Labor () BR % F1
Calc_Travel O pREUR I, [FIFE, g5 B8 FH e %L Display_Charges O R SZE

wERF

1 # include < iostream>

2 # include < iomanip >

3 using namespace std;

4 double Calc Labor(int);

5 double Calc_Travel(int);

6 void Display Charges(double, double, double);

7  int main()

8 {

9 int weight, distance;

10 double labor charge, travel charge, total charge;
11 cout << "HHIAZR KM E R (T 58)

12 cin >> weight'

13 cout << "V ARz MYEE B (TK)

14 cin >> distance;

15 labor charge = Calc_Labor(weight);

16 travel charge = Calc_Travel(distance);

17 total_charge = labor charge + travel charge;
18 Display Charges(labor charge, travel charge, total charge);
19 return 0;

20 }

21 double Calc Labor(int weight)

22 {

23 const double LABOR_RATE = 40;

24 double labor charge;

25 labor charge = (weight / 100) % LABOR RATE;
26 return labor charge;

27 }

28 double Calc Travel(int distance)

29 {

30 const double CHARGE PER KM = 10.50;

31 const double FLAT TRAVEL COST = 50.00;

32 double travel charge;

33 travel charge = FLAT TRAVEL COST + distance * CHARGE PER_KM;
34 return travel charge;
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35 }

36 void Display Charges(double labor charge, double travel charge, double total charge)
37 {

38 cout << "I RE AR K HUF : " << endl;

39 cout << " A T.#%: " << labor charge << endl;

40 cout << "#ffiz 3 . " << travel charge << endl;

41 cout << "M mmm s " << endl;

42 cout << "M F B " << total charge << endl;

43 '}

BITER

AR E M E & (F5e) : 7400 7
i AGE R (FoK) - 230 7
THE MR R AT

ANT.%%: 2960.00

Wiz 3% : 2465.00

WK B2 5425.00

BHAAWHTEFFHMN Cale_ Labor().Calc_Travel () #1 Display Charges() =~
B, Cale_Labor OFF5 AT 9% . Jir LI W13 o8 KR 8] — 4> double SR R, [N g 5 2 2
VLT 5 S B g AL T LS HUE: int 2850, Cale_Travel O PRECHL IR [8] — 4> double J5 7Y
RIME, EIGEEE R int 2880, T A LS8R int 2880, &5, Display_Charges O £ &
=A%, BN T. %% labor_charge .32 2% travel charge MK & 2 ] total charge,
4 Display_Charges O %A 1R [WE , BT LR 81 2785 void

SRIG R F R H P A R EL B &8 s iR . W{E 5 4] labor_charge = Calc_
Labor(weight) ; 8 F B 4L Calc_Labor () , i% b8 50 D) 8 2 AR His K B0 & & F 3 N T 9%,
TE mainO) PR X H B & weight F{E . /E AL S HEIL BT S weight TTHE AN TH,IFH
A%t labor_charge B & [B] A T %%,

T — KB 15 5] travel _charge = Calc_Travel(distance) ; [ Calc_Travel), % Bf
B Dy BE AR i A BE BT SR OE 2 . A 7E main O HORE S 5 distance MU(E L 28 45
Calc_Travel O pRELAY S HL distance 1158 iz 2%, I+ H 28 i travel _charge K {H & 7l i iz
2, 281w total charge 115 A T.%% labor_charge M#tiZ 2% travel charge B9 B I,

G R P B A5 & labor_charge. travel charge #l total charge F{E 1% 3 45 Display _
Charges O BREUH N HI S50, Won i .

(%1 3-111 %5 — PR, pwh%ﬁ TR A SHBGRBLCATVD % 5 S A B3k
55 JF IR E P A N BERA S DR A AN A R IR DY 4

e, BRI % R — Bl i ’lj‘]fﬁ\'ﬁ[l—f:o

R o o A o A A o

M AE A NG
ATR B R A R BE SOR R DY A H R bR




T LT 8 2N A,

SR MG J5 B ) FH P 98 ) B3R 4 B AR &) LBk 1) AF R 8 (T 43 b RBR 3CAF
AW . B R ST AR A A5 L SR & BN RE D T 1000 o6, HANBE#E
20 000 TG, AN BE R4 400 L Y R R Y D) Sl s AF L B 4 s A7 R O 2k BuAT . HRBRIRE
AT HEVE ) I E R AE R R AN RE BT 18, 7% . W R A MAER R R T 18. 7%, T
J7 000 5 s A 4 R AR B 2O BT . R SR R KRR HRRE AR N . R R
B SR R K AR 2 e DU S 7 R 7 A B R A 8 0T Ik AT

TR AT 0 i AR A% R P TR DR SR R DR B A L D S ) AR DR A
LT A5

BERAN B = T3 & B CERI R /100) X GEEAEHL
DERCEAI = YR 4 A+ BR R B
B B E DY G B = BRSCEA/ (12 X BEAEED

1T i A AR FR R 4 B 2 T DAFE 31 58 08 3R L 14 2 2 5 B AR ) R
EFR 100, Gn2f P A AR AR 10, 7, 250 FH A A7 #55, B 10, 7/100 = 0. 107,

TEHE R H IR R m AR £k 12 X B RAERO B H i, HimmRie
GERCR A Y

SIS A TN DR AN €/ HING ¢ @I DS NN s 8 R RS S M EL N o I

ia] &% 43 #7

TP IR T B SR IR A5 R an i 3.5 i .

Personal Loan I

| Display_Greeting | Obtain_Data | | Do_Calculations | | Display_Results

l Get_Principal ] [ Get_Rate ] | Get_Term |
Kl 3.5 FRFIRKEHH

fii ] Display_Greeting B8 52 3 /R 247 [ 15 . 10 Obtain_Data 2853 =4~ F
FEB, 73 5] J& Get_Principal \Get_Rate Fl Get_Term, %4> T8 He 52 81 A B (9 — 4> T BE .
XA ABAE g — A Sk ) R R LR — B g R T

KA B = A1 B 5 32X FRATTHE Do_Caleulations /F A — M8, 3 = AN HE A S
B HFRAE mainO F ., [FIEY, Display_Results H4F R — M EHL, 08 H FLFE mainO

S RS F R I R

Display Greeting
Obtain Data:
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Get_Principal
Get_Rate
Get_Term
Do_Calculations

Display Results

SREUH P A BE  = A B B ML 25 R . Rk, A4S Get_Principal B9 £h
ARAT At P A 2B,

WA WA RE D T 1000 Bk T 20 000, fd HHRE if 154 529,

Get_Principal B0 A IR .

PR P A BE R4 B principal
if (B34 principal < 1000.00)

BRERIE R

BRI

else

if (B34 principal > 20000. 00)

B RE B

BRI

else

endif
endif

®ERERF

# include < iostream >

# include < iomanip >

# include < cstdlib>
using namespace std;
void Display Greeting();
double Get_Principal();
double Get Rate();

int Get Term();

int main()

10 {

11 double interest, principal, rate, total, monthly payment;

W O 39 o U B W N -

12 int term;

13 Display Greeting();

14 principal = Get_ Principal();

15 rate = Get Rate();

16 term = Get Term();

17 interest = principal * (rate/100) * term;
18 total = principal + interest;

19 monthly payment = total / (12 * term);

20 cout << "PEHAEF|F : " << rate << " %" << end];
21 cout << "B WIPR : " << term << " Years" << endl;
22 cout << "PFERE i : " << principal << endl;
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{

23 cout << "B F| H : " << interest << endl;

24 cout << " " << endl;
25 cout << "PFEX M : " << total << endl;

26 cout << "&F A ML BE 4 : " << monthly payment << endl;
27 return O;

28 }

29 void Display Greeting()

30 {

31 int position;

32 for (position = 1; position<= 61; ++position)

33 cout << " x ";

34 cout << endl;

35 cout << "\t\t Wi ff A~ AN BEEER P " << endl;

36 cout << "R PR BN AN B GEECHLE SR BB A A IR e
37 cout << endl;

38 cout << "iHE LI T8N BEFEAE" << endl << endl;
39 for (position = 1; position<= 61; ++position)
40 cout << "% ";

41 cout << endl;

42}

43 double Get Principal()

44

45 const double MIN PRINCIPAL = 1000.00;

46 const double MAX_PRINCIPAL = 20000.00;

47 double principal;

48 cout << "iHHT AR LR ",

49 cin >> principal;

50 if (principal < MIN PRINCIPAL)

51 {

52 cout << "X AHE, TATA A 1000 JTCLLF IS ASEHK " << end];
53 exit(1);

54 }

55 else

56 if (principal > MAX PRINCIPAL)

57 {

58 cout << endl;

59 cout << "X AE, AT 20000 TELL E A AR " << end];
60 cout << "THHIA S B A GEREF . \n";

61 exit(1l);

62 }

63 else

64 return principal;

65 }

66 double Get Rate()

67 {

68 const double MAX RATE = 18.70;

69 double rate;

70 cout << " iy A i (¥ 4FFI (4 L)

71 cin >> rate;
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72 if (rate > MAX_RATE)

73 {

74 cout << "XFAGE, AEFZH T RATH R E " << MAX_RATE << " %" << endl;
75 exit(1);

76 }

77 else

78 return rate;

79 }

80 int Get Term()

81 {

82 const int MAX TERM = 5;

83 int term;

84 cout <<"IFH A BB : "
85 cin >> term;

86 if (term > MAX_TERM)

87 {

88 cout << endl;

89 cout << "XF AL, 5 Y DY E Y BR AN BE R i " << MAX_TERM << "years" << endl;
90 exit(1);

91 }

92 else

93 return term;

94 }

BITHR

R o o o A S b o b o b o S
XCHAE A NP AR )

AR P R A B SRR B, BB R IR B 4 A

W4 LA T 18 A A AR 1E

KKK KKK KKK KKK KKK KKK KKK KKK KKK KKK KKK KKK KKK KKK KK KKK KKK KKK KKK KKK KK
T A BE R4 %1 : 10000. 00

T A BT AE R (4R ) - 10,7

A BRI : 4

PERAEF K : 10.70 %

PR MR © 4Years

5 4 % . 10000. 00

TREH E - 4280.00

TER M - 14280. 00

B H R PE 4 A - 297.50

PP I 16 X5 main O pR %0 5L ) 09 D9 A F R B HEAT T R B UL B, B F Display _
Greeting O - bR 5 H 58 UAE B4 R A5 B DD BE , BT LUK 75 BT ] 2 50 3R A, Hofih
AT RN T B S HOR LTI RE R T R A S . a0 B P A s A
2, T 434 bR BOER T i A B B0 R 181 28 main O BRI, PRI 434 o8 800G (8] A 28 280 710 )
i AR AR — 3, A R DR R 4 WURIAF R 3202 /N, i LA Get_Principal O Fl Get_Rate )
T oRB R [P S double B, A A 5% 35 B2 48 450, BT DL Get_ Term O F bR A1 3R 7]




3% Bl

J& int B,

main() B& 0 56 98 1] Display _ Greeting () - bR £t 75 0] ¢ 185, # 35  JH Get _
Principal ) \Get_RateO) fil Get_Term ) ¥ bR £ 15 2 5 A K , I HEAH BL 9 18 WA 25 A%
principal .rate Fl term, {2, H 75 A BUAE R 08 H 73 FLAR R %,

SRJE ) o) R A B 25 1 1A O B AT FOR] L interest  BEFECELAR total Al H
AYiE $% 4 %1 monthly_payment,

i 7 4 cout Hi iR ORGSR,

(5] 3-121 %5 pR A, 1 92 2 4% 3 3208 o B0 b A7 00 49 £ 1 b ik 25 1% R 5 Bt
WG A H P SRR BT A R ORT AR A B S B, A T2 T RR BT A A R DL
45

ia] &3 43 AT

e RBOT B — A BT DUAE O — 4 AR A b B 4 TR AT A R
— R b hE R MR T e S 1AL BT AT R R A OB 28 OB & L T X
BRI RIS, 8 S 9 BRSO A AT R R — 4 AT R i b S S AR B B R
FE % b P 3= 4 bR B 1) AT H .

RERRF

1 # include< iostream >
2 using namespace std;

3 void judge(char a[]);

4  void main()

5

6 const int size = 100;
7 char a[ size];

8 cin. getline(a, size);
9

Judge(a);

11 void judge(char a[100]) /1 H W 7 A
12 {

13 int letter = 0, number = 0, others=0,1=0;
14  while(a[i]'="'\0")

15 |

16 if ((a[i]>="'a's&a[i]<="2")|]|(a[i]>="'A'&&a[i]<="z")) letter++; //GitFH1E
17 else if (a[i]>="'0"'&& a[i]<='9') number++; /185 5 E= A%

18 else others++; /18T Hofl AR A B

19 it+;

20 }

21 cout <<"letter = "<< letter <<" number = "<< number <<" others = "<< others << endl;

22 }

BITEHR

BN @# $ %" QWERT 1234567

123}



(123) BHERPCHHIRFEIHEH |

letter =5 number =7 others=6

(6] 3-13Y G i A P B K0, 2 55 T A1 BRI, 23 010 SR A R B0 e R 20 B0 B
NGRS T R RO T P A1 R K O A 4
REREF

# include < iostream >

using namespace std;

int cdivisor(int, int);

int cmultiple(int, int, int);
void main()

{

int x,y,d, m;

n

cout <<"input two number: ";

W O 3 o0 U W N -

cin>>x>>y;

d = cdivisor(x,y);

=
=)

m=cmultiple(x,y,d);

[
N

cout <<"common divisor is "<< d << endl <<"common multiple is "<<m<< endl;

=
w

}
int cdivisor(int x1, int y1) [/ 5 RN LIEL
{

= e
o Ul

int r, temp;
if (x1<vyl)
{

temp = x1;

N P e e
o v o J

xl=yl,;

N
=

yl = temp,;
}
while(x1 % yl) /PR EIBR LI/ ARSI, /N e R 218K
{

r=x1%yl;

N N DNDNDN
o U W N

x1l=yl,;

N
~

yl=r;
}
29 return yl;
30 }
31 int cmultiple(int x2, int y2, int d1) //&/DAEEC
32 {
33 return x2 * y2/d1; /AR T 48 SR 5% DL e AT B RN A BU B /NS A5 3R
34 }

N
@

BITHER

input two number:6 8
common divisor is 2

common multiple is 24
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£ include < iostream >

# include < string >

using namespace std;

void outs(char a[]);

void main()

{

}

const int size = 10;
char a[size];
cin. getline(a, size);

outs(a);

void outs(char a[10])

{

—

int i;
if(strlen(a)<=4)
{

for(i=0;i<4;i++)

non

cout<<afi]<<" ";

}

else cout <<"input error."<< endl;

BITHR

1880

1880

(61 3-151 %5 eR 8K — 747 B BT 7B R 2 5 — A AT IR i
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# include < iostream >

# include < string >

using namespace std;

void scpy(char * ,char x* );

void main()

{

}

const int size =100;

char a[ size] = "Hello world";

char b[size] = "Net";

cout <<"a= "<<a<<"b= "<<b<<endl;
scpy(a, b);

cout <<"a= "<<a<<endl;

void scpy(char * p,char * q)

125]
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15 {

16  while( * q'='\0")

17

18 if

19 (xg=="'a'l|xq=="a"|| xq=="'e'|| xq=="E'|| xg=="1i"[| x g=="T"|| x q=="0o'| | *
=="'0"'|| ¥ g=="u'|| ¥ g=="0")

20 * ptt = *x q;

21 att;

22}

23 }

BITER

a= Hello world b= Net

a= eello world

(61 3-16] 25 — A 51 2 500 R 5, 32 pR AU 5 100~200 19 BT A 240, AT Hi
th 5 REL

wERRF

# include < iostream >
# include < iomanip >
using namespace std;
int main()
{int f(int n);
int m,i,n=0, flag;
for(m=100;m<=200;m++)
{flag=£f(m);
if (flag) {cout << setw(5)<<m;n++; if (n%5==0) cout << endl; }
1
cout << endl;
system("PAUSE") ;

W O 3 o U B W N =

= o e e
w N = O

return 0;

14 }

15 int f(int n)

16 {int i, flag;

17 for(i=2;i<=n-1;i++)
18 if (n%1i==0) break;
19 if (i==n) flag=1;

20 else flag=0;

21 return flag;

101 103 107 109 113
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(6] 3-17) 5 —AREIHE = A AmEAL, ALuF,
s :%(a +b -+

area=+/s(s —a)(s —b)(s —¢)

SHILE =3 a b o BE Y E BREUR A

BERRE
1 #include < iostream >

2 # include < cmath > / /18 FH %5 pR Bt B4 2 3k S04 emath

3 # include < iomanip > /7 T/0 AR 45 B AL & 3k SCF iomanip
4 using namespace std;

5 int main( )

6 { double f(double a,double b, double c);

7 double a, b, c;

8 cout <<"#ij A a,b,c:";

9 cin>>a>>b>>c;

10 if (a>0&& b>08&&c>08&& atb>c&&btc>a&&cta>Db)

11 {

12 cout << setiosflags(ios::fixed)<< setprecision(4);

13 /7 48 i REUEL Y 4 BB

14 cout <<" =ML M = "<< f(a, b, c)<< endl;

15 }

16 else

17 cout <<" R =M "<< endl;

18 return 0,

19 }

20 double f(double a, double b, double c)
21 { double s,area;
22 s=(atb+c)/2;

23 area=sqrt(s* (s—a) * (s—b) * (s—c));
24 return area;

25 }

BITER

WiAab,c:4 5 6

=ML mM =9.9216

[0 3-18Y i 3k 99 4 5 pR B, 5 pRACE FH R B F5 ih 31 451 481,
"EREF

1 #include < iostream >

2 using namespace std;
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3  int main( )

4 { long f(int n);

5 long s;

6 s=f(3)+£(7)+£(8);

7 cout <<"3! + 5! + 81="<< s<< end];
8 return 0;

9 }

10 long f(int n)

11 { if (n==1) returnl;

12 else return f(n—1) ¥ n
13 }
BITHER

31+ 5!+ 8!= 45366

(6 3-191 AT IHIESK » B @ik s 2 maC e, 20T .

Jl
P (I):\I

Cn—Dax—p, a0 G@)— n—1)p,, &)

n

(n=0)
(n=1)

(n>1)

# include < iostream >
£ include < cmath >
using namespace std;

int main( )

1

2

3

4

5 { double p(int n, int x);
6 long s=0;

7 int i,x,n;

8 cout <<"#i A n,x:";

9 cin>>n>> x;

10 cout << n <<"Fr Y45 H = "<< p(n, x)<< endl;
11 return O;

12 }

13 double p(int n, int x)

14 { if (n==0) returnl;

15 else if (n==1) return x;

16 else return ((2*n—-1) *x—p(n—-1,x) — (n—1) * p(n—-2,x%x))/n;

17 }

BITHER

?’éﬁ/\ n,x:3 4
3 B4R =2.83333
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1  # include < iostream>
2  # include < cmath >
3 using namespace std;
4 int main( )

5 { long f(int n);
6

7

8

long s=0;

int i,n;

cout <<"#Hig A —PIERH n:";
9 cin>>n;
10 cout <<"sum = "<< f(n)<< endl;
11 return O,
12 }

13 long f(int n)
14 { if (n==0) return 0;
15 else return f(n— 1) + pow(n, 2);

BIA—IEE ¥ n:5 sum = 55

(51 3-21] P EARBCH VISA T FH 3k K (MasterCard) # 42 [ b 45 ] 4140, #6 7
fE RS B RETF . R, o AR I (A Bk v R AR I5E I 0 A PR 2> =D 4B Sy op [ 9 4R
RS HS, % FEAEDE, VISA, MasterCard 1 Jy 42 5k 45 56 18 32 45 24 W) L A g 42
A4 BRI 9% 3 — > 5 R 5 A A80OR Y A Rl SA BR  a Re 4k, TR D R Ak
R 22 (g N B PN R AR R . B P IO A A b DO il i £ o AR B A R R D
AL 0 R 8 A A Bt W d ) VISA  MasterCard {5 FH 5 Fe A7 8, BUR B i E O 48R
T RFEA 3 ARAT R 2 Ak 2 AR SR L ) AR HR AR IR T R Gk b AF R A T S R B T
LA v 22 B AR S R T A NS KT B2 8 AN N 4l T SR 4 TG i B 45 W
AR SR K s B R RAT R S A — A K B B T E O A RO R AT R L 4
BROE W S R K E K . A EARTT R 7=l 22 4 0 5 S B BT, B AL 2 AR R
.

B IR SR B IR RS AT 40 A B REAT 5 N, XA EE A R Ay
S TANEON 1A 2 NEO 1N 3 ANBOT IR L % BUR HRT If S E e A

F,=1 (m=1)
F,=1 n=2)
F,=F,_,+F,, =3

BR . RHRHA 2R EmE  RECERE T FIRT AL RILEF T4

R, WRT IR BIT 8RN T PIR.

a0
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(1) I3 R e Az Ay i DR 45 8 00 JELIAT 4 A 78 e 1S 8 A 0 )

(2) AE RBUR ARV sl — A TR AR A5 B E A 1z AT 458 1B B iR AR A A

(3) A ARUME R BT A 1R A R Fe v s HE v — S 5 D A7 R A5 B IE B Y is
Fr a8 2R 3 A L A% 2l B R e A RS 2

RERF

# include < iostream >
# include < iomanip >
using namespace std;
int main()
{long f(int);
int n=40, 1,
for(i=1;i<=n;i++)
{cout << setw(10)<< f(1);
if (1%$4==0) cout << endl;}

10 cout<<endl;

W 0O 3 o U B W N =

11 returnO;

12 }

13

14 long f(int n)

15 {long f1=1,f2=1;

16 long £3;

17 if (n==1) return1;

18 else if (n==2) return 1;

19 else {f3=f1+f2;fl=f2,;f2=£3;return £3;}

20 }

BITEHERGERMD)

1 1 2 2
2 2 2 2
2 2 2 2
2 2 2 2
2 2 2 2
2 2 2 2
2 2 2 2
2 2 2 2
2 2 2 2
2 2 2 2
TRE .

(1) %5 1517 long 11=1,12=1; 4% .Y FiE4] auto long 11=1,12=1;,

55 15 A7 Y 11 A1 {2 52 auto AR RLAY R AR AL &, KoK 11 A 12 WA 3 25 )R B A2 5 H
1E { eRBUT A S B BT AR A RE 0 B2 P B CIRAT T RO L 11 A (2 #RIEAT ) 46 A LR
B8 1, IR BT A5 A2 1R 1
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15 {long f1=1,f2=1; //H Y4 TF auto long f1=1,f2=1; & X T & JRHRAE &

(2) W55 15 17800 static long f1=1,12=1;,

55 15 ATy £1 R0 12 02 static A RLAY R AR B L 11 A L2 SRS R AR AR B R7E o
PRV A B HL A G BB ICAZ RE 1L 28 1 WRAT [ ek, 11 F0 12 #4700 1A 1k HLEC
E0 1, UG FRRAT £ BB, £1 A £2 AR ECC A7 3% 19 fe 37 (191

15 {static long f1=1,£f2=1; /] E T A R A

1B 7R IE B A a2

1 1 2 3

5 8 13 21

34 55 89 144
233 3717 610 987
1597 2584 4181 6765
10946 17711 28657 46368
75025 121393 196418 317811

514229 832040 1346269 2178309
3524578 5702887 9227465 14930352
24157817 39088169 63245986 102334155

(3) #4555 15 1719 long [1=1,12=1;1BM B HN % 13 17 long [1=1.12=1;% 15 17if
AR ARES

913 ATRAE RSN E AR R e R AR L I R 2 /AR RN E X PR EE
T 7 45 AR A 8 B AR SR (I A2 B8 07 . 58 1 BT £ eRELET , 11 Al 12 384790 b 1k
HIWUE N 1, UG FRAT { BREE L 11 A 12 ARBUEAE 00 o iOME . s fT 45 B IEw .

13 long fl=1,f2=1; /] BT &R
14 long f(int n)
15

KEING

TERRAETIT e i R v 38 0 2R R B3RP S REHEAT 20 ik 0 it s 1) S BRINMAR e ek B, A
PRI B IS 8 3 X bR SR 4 R R S B R R T BE

PRBSCA TRl B v o RIOR B R SRR, b o pR B R ST AR L T A RE SRR BN
FAC S TS B E SR AU B

PRBS Y RE AL S R A 44 5 6 E BRBOR [T (B 2E R AR 22880, DA K 2 5 BRBUIR 45
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PRS0 7 B U BRI R4 | e R A DA TR 2 2 R S ORI 3 0 2 1 AR 8 L DAAE TR R T
2 PRVRUINT 2R GE A e R AT 0 ARG £

=V bR K 3 2 RORS B 1 128 20 A BRI T 5 R R 00 i S ORI Eﬁﬁ
VR R B B . RS R B S RS S WA R (] R 5 eR RORUE T IR [ 45 3
PR A (L

PR BRI JH 2 ol T i 25 AT A R B . eR e VR LA B R R E TR L A
Lo U

CoH+ 38 5 R A A AR 42 A 1 AT 20 Jey AL i R 4 Jmg A o T R RSOAR 408 BE 77 4 A1 78 D5
SCHER TS T L3 kg PR ek K50 S0 50 ek

VAL P AEAE th 24> R B AR (B 25T AU — > main BREC. F2FF M main 980T
B PRAT  FE AT 2 A vh AT LR A R K B 5 10131 main pROERSS RIS AT

T3 38 A 4 e RV Al A pR RSO SC L pR B B 5 LA TR Z 4L

{73 A 2 2 PR KA A 0] 2 7Y 3 i A2 05 A i R A

W ASEE LR RO R AT 4 B 3 B DO AN AR

] 3R AT 38— A~ B 22 Y R, S 80U AT AL 8 1Y

Jay A 4 SR A A A DRI 2R 7

FEBAEL IR A 51 3 JH A4 AR [ 55 AN )

PRELISURY R B 2 04 5 eRBOE P B2 80 AR eR B0 T R R 2 B4 R A e

~N O Ul R W N

—E
8. fij i A4 2 ik R A U R A

Z5 3]

1. WERHF(r,y.2)=(x+2)/(y—2)F(y+2Xz)/(x —2XDWE . BEBRK F
PRI ARSI BN - PR B, bl 2 R B R TR U SR

2. FORMPEWA—"TEHH AR AR B ERSE. E LT R a %k
PERIE

3. ARATEZ A P B K L R TTRR T B R AR G 2 P I B B A R RN R R L 1
ST A P B AT I AR

4. R BYAS IS0 4% IR R BT AR SR R e A SO R S H N N
/I\/\Eﬁgffﬁ

S RECTE =M, AR

s:?(a +b6+c¢)

area=+/s(s —a) (s —b)(s —¢)
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7. G5 R fﬁfr%%ﬂg*%léﬁ/\%{ VG SR QR 81 R QN R 115 o 9 R
B, FeRBUP NS A — 1T A O A

8. JUTIE 0] 3T I — o R Bk 1 B 5l S0 A . 7T:m I 32 34 2 1) 3 1, 45 R —
BE. BN, LUF JLAS 6 7 8RR S M1 S8 222222,522225,352235,662266, LA 5 fi %%
BOAR R R SCHL . 12321.77777, 89998 Ml 44744, S5 BREL M A—A 6 fisk 7 (i H, )
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Yes
HHA— 6 a7 B, 3499432
No

9. TEFREUR A Z4E T 1R 3 DA (x1,y1), (x2,y2) B (x3,y3) » 4 5 BR K T &
TAFAE LA 3 A 15 TS 0 = M T8 (IBCE T A AR AR A 38 0 80, HL 4% A A A 14 46 3B /N T
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